

# 种了仨月的芹菜全烂地里了

连续降雨,菜地减产甚至绝收;菜农赚钱梦碎,连连喊愁

本报7月23日讯(记者 李娜) 进入夏季,本该是本地菜大量上市的时候,然而今年7月的雨浇灭了不少菜农夏季赚钱的梦想。大雨下得密集,不少蔬菜没长成,就烂在了地里。又因为连续降雨,土壤像海绵一样吸满水,改种别的菜也扎不下根。有菜农种了3个月的一棚芹菜全烂了,而按往年的价格,这些芹菜能卖10000元。

23日,记者跟随本地菜农胡正伟,到了黄务镇南车门村的菜园,菜园周边的河渠几乎全灌满了雨水。胡正伟的父亲老胡说,前段时间下大雨,菜园里的积水可以没过膝盖。地里种的小油菜、包心菜都看不到了。

当记者来到一个种了芹菜的棚里时,远处看绿油油的,还以为大棚里的菜免遭涝灾;没想到走近一看,这些芹菜根部

已发黄烂掉了。一个大棚有50米长,大约7分地,按照往年能产三四千斤,3元一斤能卖10000元。

耕地、施肥、买种、育苗……不算人工,这个大棚投入了近3000元。“芹菜这种菜比较难管理,特别怕涝,但是前期还不能太旱,前两个月每两天就得浇一次水。”胡正伟说,3月耕地,4月育苗,7月上旬正好往外卖,没料到

连阴雨把这计划泡了汤。

“这几个月算白忙活了!”胡正伟的父亲老胡说,他原本打算在地里种油麦菜和生菜,没想到因为连续降雨,土壤像海绵一样吸满了水,种下去的菜不扎根。

芹菜绝收,其他蔬菜的长势也很令胡家担忧:本该挂满小芸豆的支架,叶子开始发黄;种了一个月的小油菜还只有10

多厘米高;西红柿和黄瓜产量减了一半……指着六七月挣钱的老胡说,不求别的,能保本就不错了。

在老胡家的蔬菜大棚附近,其他菜农的芹菜基本也都烂在了地里。在地势低的洼地,菜豆等蔬菜已经被淹死。

湿气太大,绝收的田地种什么都不长,如今,菜农们只能听着天气预报发愁。



看起来还绿绿的芹菜,根部已经腐烂,没法卖了。 本报记者 李娜 摄

## 专家支招“斗”雨:及时排水、改种速生菜

本报记者 李娜

9日以来,烟台连续降雨,对蔬菜造成很大影响。记者从烟台市农技站获悉,连续降雨天气导致80%以上蔬菜田土壤水分达到饱和,甚至浸在雨水中,蔬菜被淹,减产甚至绝产。

针对雨季的蔬菜生产管理,烟台市农业技术推广中心

蔬菜科研究员孙丰宝给出了一些建议。降雨后应及时排水,防沤根。大棚和温室中出现积水时,要抓紧时间疏通排水沟渠,抢排田间积水,尽量减少蔬菜积水时间,减轻沤根情况发生。

此外,菜农一定要抢种抢收,尽量减少损失。对尚能采收

上市的蔬菜,如叶菜、豆类、瓜类,要尽快采收,收获后在避雨通风处摊晾,沥干水分后及时上市,避免堆积霉变,要加快育苗进度,将接茬的苗提前育好,防止生产中断。育苗来不及的,可采取改种速生菜的方式,来补充生产,减少损失。

## 金价不景气,有银行推出黄金理财产品

业内提醒,要买需谨慎

本报7月23日讯(记者 姜宁 实习生 曲晓芳) 最近几个月,黄金价格大降。烟台市民对未来的金价走势也持悲观态度,最近,一些银行推出黄金理财产品,市民也对此很感兴趣。

近日,记者从市区多家银行了解到,一些对黄金比较了

解的市民,开始关注起黄金型的理财产品,而且关注度颇高。“年初时,我们基本不会有这种产品,但是现在刚上了几款,许多市民也来问过,对此比较感兴趣。虽然金价未来可能下跌,但市民可以选择买那些看跌型的产品。”一家国有商业银行的一位

理财经理说。

“黄金理财产品的收益率跟金价相关,所谓看跌型的是说,市民认为未来金价会下跌,买来以后,如果未来金价真的跌了,就会得到较高的收益;如果金价升高,收益就可能很低,但会保本。”中国工商银行一位

支行行长说。

“不适合买,风险太大,而且对未来预期的下跌空间不能准确把握。所以,现在只有国有商业银行会推出这一业务,股份制商业银行并没有这一业务。”华夏银行烟台分行资金业务部经理赵军说。

## 中海·银海熙岸首发狂销300余套

2亿元销售额成就港城地产销售传奇

7月21日,烟台皇冠假日酒店红宝石厅,中海·银海熙岸载梦开盘!现场600余位客户参与活动,通过紧张有序的选房流程,选定自己满意的房子,圈定人生幸福的家园。首批次住宅房源一经推出,几近销售一空,2亿元的销售额成就港城地产销售传奇!

中海·银海熙岸项目首次开盘亮相,凭借卓越的产品和良好的市场口碑,斩获辉煌战绩,2小时内狂销300多套。这个非凡成绩的取得,可谓实至名归。

日趋理性的消费者、竞争日益激烈的房地产市场,决定了人们在选择房屋时更加关注性价比,看重超价值的品牌项目。也正因如此,中海·银海

熙岸一开盘就热销。它的超性价比注定了它会成为港城置业传奇!

精细化的产品设计,奠定了中海·银海熙岸超越市场的项目品质。以小高层、高层为主,面积在84-138平方米之间,是专为首次置业和改善型家庭打造的优质户型。一线瞰海、南北通透、超大楼间距、一梯两户的小高层,宜居品质凸显。

中海·银海熙岸处于港城东部核心区,处于环渤海蓝色产业经济带上,区域价值潜力非凡。区域内海洋工程研究院等创新产业繁多,高素质人群聚集,更多条公交线路及公路交织,形成15分钟便捷生活圈,拥有佳世客、毓璜顶医院

莱山分院、烟台二中分校、体育公园等日常生活必须的消费休闲、医疗教育等配套;加上一线临海,500亩黑松林等优越自然环境,中海·银海熙岸开盘即热销港城,亦是情理之中。

### 首批产品几售罄 二批产品将投放

因为首批次开盘房源数量有限,部分长期关注中海·银海熙岸项目的客户未能实现置业梦想。在持续热销仅剩的房源的同时,中海·银海熙岸正酝酿加推二批次房源,84-138平方米全线产品必将再次引来全城关注。



## 双塔食品订货会 已收订货款7507万元

**财富情报站**  
传递资本市场有效信息

本报7月23日讯(记者 姜宁) 面对今年经济形势不太景气的现状,烟台双塔食品(002481)将于26日举行本年度全国战略经销商年度峰会暨订货会。截止到20日,公司共收到订单货款7507万元,较去年订货会订单总额增长约99.6%。

双塔食品在订货会公告中指出,此次订货会将对公司2013年下半年的经营业绩产生较为重要的影响,约占公司2012年经营收入的12.85%。同时,随着订货会的开展,公司供应链管理能力的不断提升,双塔食品快速反应的补货能力得以实现,将进一步降低存货风险。

受此影响,双塔食品今天股价上涨4.55%,收于10.8元/股。业内人士介绍,举办订货会将利于双塔食品2013年业绩的提升。“本年度以来,双塔食品的产品毛利率稳定上升,主营业务发展的态势也呈现出稳健的特点。虽然中期业绩出现下滑,但更多是因为补贴减少、折旧增多以及财务费用上升等。本次订货会上,双塔食品的订货情况良好,充分体现公司主业保持着强大的市场竞争力,增强了投资者信心,利于股价。”

对此,一些股民也表达了看法。“从公告上来看,双塔食品的豌豆加工产业链已经基本形成,公司的高等级食用蛋白业务也已进入国际高端市场,粉丝业务同样增长显著。我对双塔的未来充满信心,我的目标价位是15元/股左右。”一位股民说。